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Stemmingen moties Asielnoodmaatre- 
gelenwet 

Stemmingen moties Asielnoodmaatregelenwet 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Vreemdelingenwet 2000 en de Algemene wet bestuursrecht 
in verband met maatregelen om de asielketen te ontlasten 
en de instroom van asielzoekers te verminderen (Asielnood- 
maatregelenwet), 

te weten: 

- de motie-Rajkowski c.s. over in de participatieverklaring 
opnemen dat vreemdelingen zich dienen te houden aan de 
Nederlandse rechtsstaat (36704, nr. 55); 

- de motie-Podt c.s. over vereenvoudiging en versnelling 
van de tewerkstellingsvergunning voor kansrijke asielzoe- 
kers (36704, nr. 56); 

- de motie-Podt over verplichte Nederlandse taallessen 
tijdens de asielprocedure (36704, nr. 57); 

- de motie-Van Nispen over kinderen nog voor de zomer- 
vakantie opvangen op locaties die geschikt voor hen zijn 
(36704, nr. 58); 

- de motie-Van Nispen over een eerlijk proces en funda- 
mentele rechten waarborgen bij de nadere invulling van 
de rechtsbescherming van vreemdelingen (36704, nr. 59); 

- de motie-Van Zanten c.s. over een wettelijke basis 
waardoor de IND en DT&V telefoongegevens in hun proce- 
dures kunnen betrekken (36704, nr. 60); 

- de motie-Van Zanten c.s. over een opnamelimiet en een 
verbod op geldtransfers naar het buitenland voor asielzoe- 
kers (36704, nr. 61); 

- de motie-Eerdmans/Diederik van Dijk over een apart 
wetstraject om illegaal verblijf strafbaar te stellen (36704, 
nr. 62); 

- de motie-Eerdmans over een campagne in veilige her- 
komstlanden om het aantal asielaanvragen te verminderen 
(36704, nr. 63); 

- de motie-Eerdmans over een terugkeerplan met maatre- 
gelen tegen onwelwillende herkomstlanden (36704, nr. 64); 

- de motie-Eerdmans over het inwilligingspercentage van 
Nederland onder het Europese gemiddelde krijgen (36704, 
nr. 65); 

- de motie-Boomsma c.s. over zorgen dat de IND het 
asielbeleid effectief kan uitvoeren (36704, nr. 66); 

- de motie-Boomsma/Van Zanten over een fundamentele 
herziening van het asielstelsel waarbij mensen buiten de 
EU worden opgevangen (36704, nr. 67); 

- de motie-Boomsma/Rajkowski over de termijn voor 
naturalisatie verlengen naar tien jaar (36704, nr. 68); 

- de motie-Boomsma/Diederik van Dijk over schrijnende 
omstandigheden meewegen bij aanvragen voor gezinsher- 
eniging (36704, nr. 69); 

- de motie-Ceder c.s. over een risicoprofiel voor christenen 
in het terugkeerbeleid voor Syrische asielzoekers (36704, 
nr. 70); 

- de motie-Ceder over aanbevelingen voor effectievere 
terugkeerprocedures (36704, nr. 72); 

- de motie-Diederik van Dijk c.s. over het verruimen van 
de mogelijkheden tot afwijzing van aanvragen van asielzoe- 

kers als de aanvrager niet meewerkt aan de procedure 
(36704, nr. 73). 

(Zie vergadering van 26 juni 2025.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Podt stel ik voor haar motie 
(36704, nr. 56) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Podt (36704, nr. 57) is in die zin gewijzigd dat zij 
thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat het bevorderend is voor de integratie 
om vanaf dag één na aankomst in Nederland te starten met 
het leren van de Nederlandse taal; 

overwegende dat de meeste mensen in de asielprocedure 
graag zelf snel starten met taallessen, maar dat sommige 
mensen een extra duwtje in de rug kunnen gebruiken; 

overwegende dat vroeg investeren in taallessen later in het 
inburgeringsproces kosten en menskracht kan besparen; 

verzoekt het kabinet te onderzoeken op welke manier het 
volgen van Nederlandse taallessen voor kansrijke asielzoe- 
kers tijdens de asielprocedure verplicht gesteld kan worden 
en daarmee rekening te houden met de taak van gemeenten 
in het kader van inburgering en voorinburgering en de 
bepalingen in het Migratiepact en daarin mee te nemen 
welke financiële consequenties dit zou hebben, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 78, was nr. 57 (36704). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

Een stemverklaring van mevrouw Van Zanten. Daar ziet zij 
van af. 

In stemming komt de motie-Rajkowski c.s. (36704, nr. 55). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, 
NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Podt (36704, nr. 78, 
was nr. 57). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en 
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BBB voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (36704, nr. 58). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (36704, nr. 59). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Zanten c.s. (36704, nr. 60). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Zanten c.s. (36704, nr. 61). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans/Diederik van Dijk 
(36704, nr. 62). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, de 
VVD, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (36704, nr. 63). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, NSC, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (36704, nr. 64). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de SGP, de VVD, BBB, JA21, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (36704, nr. 65). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, de 
VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastgesteld. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (36704, nr. 65). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, de 
VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastgesteld. 

We kunnen de motie niet vaststellen en moeten het even 
hoofdelijk doen. 

Een kleine verandering en we komen er goed mee weg. De 
Kamer is voltallig. We zijn met 150 leden en dus is de motie 
niet aangenomen, want er is geen meerderheid. 

In stemming komt de motie-Boomsma c.s. (36704, nr. 66). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de SGP, het CDA, de 
VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boomsma/Van Zanten (36704, 
nr. 67). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Boomsma/Rajkowski (36704, 
nr. 68). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, de 
SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boomsma/Diederik van Dijk 
(36704, nr. 69). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36704, nr. 70). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
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In stemming komt de motie-Ceder (36704, nr. 72). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk c.s. (36704, 
nr. 73). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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